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TEČAJ OSIGURAVA TEORIJSKE I PRAKTIČNE ALATE NAMIJENJENE 
EDUKATORIMA ODRASLIH I STRUČNJACIMA KOJI RADE S OSOBAMA OBOLJELIM 

OD DEMENCIJE 

   

Projektni partneri sa zadovoljstvom najavljuju testiranje tečaja kontinuiranog profesionalnog 

usavršavanja tijekom ožujka 2023. Saznajmo o čemu se doista radi... 

Tečaj kontinuiranog stručnog usavršavanja je drugi intelektualni ishod projekta BooM. Tečaj je osmišljen 
kako bi edukatorima i stručnjacima, koji rade s osobama oboljelim od demencije, demonstrirao kako 
koristiti resurse, posebno one vezane uz neformalno učenje. Tečaj je modularnog formata, uključuje obuku 
licem u lice i samostalno učenje putem internetske platforme projekta. Moduli se temelje na scenarijima 
koji na racionalan način, uz niz didaktičkih sadržaja pospješuju izvođenje tečaja. Trenutno partneri provode 
testiranje tečaja za kontinuirano stručno usavršavanje diljem Europske unije, a uključuje najmanje pedeset 
stručnjaka koji rade u muzejima, arhivima i onih koji se bave pamćenjem i gubitkom pamćenja. 
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Testiranje također uključuje BooM alate i aplikaciju za 
njegovatelje i obitelji. Uz ove nezamjenjive resurse za 
promicanje neformalnog učenja odraslih o demenciji, 
testiranje se također odnosi na aplikaciju Boom, 
personaliziranu digitalnu kutiju za pamćenje. Aplikacija Boom 
je digitalna arhiva multimedijskih sadržaja koju uz podršku 
članova obitelji i skrbnika koriste osobe s demencijom za 
poticanje pamćenja, poboljšanje raspoloženja i smanjenje 
agitiranog ponašanja. Uz ove digitalne resurse, na kraju 
tečaja stručnjaci će moći koristiti BooM aplikaciju i ostale 
resurse u svojim organizacijama u radu s njegovateljima i 
osobama oboljelim od demencije, na temelju stečenog 
neformalnog znanja i alata koje su razvili projektni partneri. 
Po završetku testiranja, tečaj kontinuiranog stručnog 
usavršavanja bit će dostupan na engleskom, švedskom, 
njemačkom, hrvatskom, grčkom, talijanskom i poljskom 
jeziku na javnoj domeni s besplatnim pristupom, korištenjem, 
prilagodbom i redistribucijom od strane drugih. Kako biste bili 
u tijeku s ovim i sljedećim značajnim rezultatima BooM 
projekta, ostanite s nama! 

 

 

 

OBAVIJEST ZA EDUKATORE 

• Kako biste saznali više o BooM programu i uključili se u aktivnosti, molimo slijedite poveznicu 
www.boxofourmemories.eu 

• BooM sufinancira Europska komisija prema Ugovoru o dodjeli bespovratnih sredstava: Erasmus + GA: 2020-1-
PL01-KA204-081598 

 

Podrška Europske komisije za izradu ove publikacije ne znači odobravanje sadržaja koji odražava isključivo stajališta autora, te seKomisija se ne 
može smatrati odgovornom za bilo kakvu upotrebu informacija sadržanih u njoj. 
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